

## പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ (പത്താം സമ്മേളനം)

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ:5418

26.03.2018-ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

### ചേർത്തല താലൂക്കിലെ ഭരണാനുമതി കിട്ടിയ പ്രവൃത്തികൾ

ചോദ്യം

ശ്രീ.എ.എം. ആരിഫ്

മറുപടി

ശ്രീമതി. ജെ. മേഴ്സി അമ്മ

(മത്സ്യബന്ധനവും ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗും

കളവണ്ടി വ്യവസായവും വകുപ്പ് മന്ത്രി):

- എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം ചേർത്തല താലൂക്കിലെ ഹാർബർ എഞ്ചിനീയറിംഗ് വകുപ്പ് മുഖേന ഭരണാനുമതി കിട്ടിയ പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;
- ബി) എത്ര പദ്ധതികൾക്ക് ടെക്നിക്കൽ സാങ്ഷൻ ലഭിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- സി) ടെണ്ടർ ചെയ്ത പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ; ഓരോ പ്രവൃത്തിയും എത്ര തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;
- എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം ചേർത്തല താലൂക്കിൽ തീരദേശറോഡുകളുടെ നിലവാരം ഉയർത്തുന്ന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 25 റോഡു പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. വിശദാംശങ്ങൾ അനുബന്ധമായി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.
- ബി) ചേർത്തല താലൂക്കിലെ ഭരണാനുമതി നൽകിയ പ്രവൃത്തികളിൽ 13 പ്രവൃത്തികൾക്ക് ടെണ്ടർ ചെയ്ത് സാങ്കേതികാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട് വിശദാംശം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	ടെണ്ടർ ചെയ്ത പ്രവൃത്തികളുടെ പേര്	ടെണ്ടർ ചെയ്ത തവണകൾ
1	അരൂക്കറ്റി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കുറ്റികാട്ടുമുക്ക് താങ്കേരി റോഡ്	4 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തു
2	അരൂക്കറ്റി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ തറയിൽ സുബ്രഹ്മണ്യക്ഷേത്രം റോഡ്	4 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തു
3	കോടംതുരുത്ത് പഞ്ചായത്തിലെ പി.എസ്.ഫെറി വഞ്ചിപ്പുരയ്ക്കൽ റോഡ്	3 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തു
4	അരൂക്കറ്റി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കടപ്പുറം വെട്ടിത്തറ റോഡ്	3 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തു
5	മധുരക്കുളം പീടികപറമ്പിൽ റോഡ്	3 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തു

6	പാണാവള്ളി ത്തിലെ ഗീതാനന്ദപുരം റോഡ്	ഗ്രാമപഞ്ചായ പള്ളികളങ്ങര	3 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്യും
7	എഴുപ്പുന്ന വീൻസെന്റർ പ്രൊൻസിസ് റോഡ്	പഞ്ചായത്തിലെ സെന്റ്	1 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്യും
8	എഴുപ്പുന്ന മറ്റപ്പള്ളി റോഡ്	പഞ്ചായത്തിലെ ദിവ്യകാരുണ്യവേൻ	2 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്യും
9	കോടംതുരുത്ത് ദാദക മുർത്തിങ്കൽ പള്ളിപ്പുറം വാഴത്തറ മുതൽ പള്ളിപ്പുറം റോഡ്	പഞ്ചായത്ത് റോഡ് പഞ്ചായത്ത് വെസ്റ്റ് റോഡ്	2 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്യും
10	ചേർത്തല ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ അർത്തുകൽ ചമ്പക്കാട് ജംഗ്ഷൻ റോഡ്	സൗത്ത് ബെസലിക്ക	2 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്യും
11	ചേർത്തല സൗത്ത് പഞ്ചായത്തിലെ മുസ്ലീംപള്ളി പരത്യംപള്ളി റോഡ് ക്ഷേത്രം റോഡ്		1 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്യും
12	ചേർത്തല സൗത്ത് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ അർത്തുകൽ ഫിഷ് ലാന്റിംഗ് സെന്റർ ജംഗ്ഷൻ മുതൽ അർത്തുകൽ ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ വരെയുള്ള റോഡ്		1 തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്യും
13	പട്ടണക്കാട് താന്നിക്കൽ- റോഡ്	പഞ്ചായത്തിലെ കൈതക്കുന്നേൽ	പ്രവൃത്തി പുരോഗമിക്കുന്നു.

ഡി) നിരവധി തവണ ടെണ്ടർ ചെയ്തിട്ടും ഡി) ഉണ്ട്.  
 ചേർത്തല താലൂക്കിലെ നിരവധി  
 പ്രവൃത്തികൾ ആരും എടുക്കുന്നില്ല എന്ന  
 വിവരം ശ്രദ്ധയിൽപെട്ടിട്ടുണ്ടോ;  
 ആയതിന്റെ കാരണം എന്താണെന്ന്  
 വിശദമായി പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ;  
 വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;

ആലപ്പുഴയുടെ കിഴക്കൻമേഖലയിലെയും സമീപ  
 ജില്ലകളിലെയും പല ക്വാറികളും പ്രവർത്തന-  
 രഹിതമായതു മൂലമുണ്ടായ നിർമ്മാണ സാമഗ്രികളുടെ  
 ദുർലഭ്യവും, വിലവർദ്ധവും, ജി.എസ്.റ്റി  
 നടപ്പിലാക്കിയപ്പോൾ കരാറുകാർക്കുണ്ടായ ആശങ്കയും  
 പല കരാറുകാരെയും പ്രവൃത്തി ഏറ്റെടുക്കുന്നതിന്

വിമുഖരാഷ്ട്രീ, കൂടാതെ ആലപ്പുഴ ജില്ലയിൽ  
ഫില്ലിങ്ങിനുള്ള ഗ്രാമൽ കിട്ടുന്നതിനുള്ള ബുദ്ധിമുട്ട്  
കരാറുകാർ പ്രവൃത്തിയിൽ നിന്ന് വിട്ടു  
നിൽക്കുന്നതിനുള്ള കാരണമായിട്ടുണ്ട്.

ഇ) ഈ പ്രവൃത്തികൾ അടിയന്തരമായി ഇ) ആരംഭിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കരാറുകാരെ ടെണ്ടറിൽ പങ്കെടുപ്പിക്കുന്നതിന് നേരിട്ടും ജനപ്രതിനിധികൾ മുഖാന്തിരവും ശ്രമിക്കുന്നുണ്ട്.

  
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

**അനുബന്ധം**

ക്രമ നമ്പർ	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	തുക (ലക്ഷത്തിൽ)
1	അരൂക്കറ്റി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കുറ്റികാട്ടുമുക്ക് താങ്കേരി റോഡ്	22.00
2	അരൂക്കറ്റി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ തറയിൽ സുബ്രഹ്മണ്യക്ഷേത്രം റോഡ്	24.00
3	കോടംതുരുത്ത് പഞ്ചായത്തിലെ പി.എസ്.ഫെറി വഞ്ചിപ്പുരയ്ക്കൽ റോഡ്	12.00
4	അരൂക്കറ്റി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കടപ്പുറം വെട്ടിത്തറ റോഡ്	13.00
5	മധുരക്കുളം പീടികപറമ്പിൽ റോഡ്	11.50
6	പാണാവള്ളി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പള്ളികളങ്ങര ഗീതാനന്ദപുരം റോഡ്	43.00
7	ചേന്നംപള്ളിപ്പുറം പഞ്ചായത്ത് ഭക്തിമാർഗ്ഗം കുറ്റിക്കാട്ട് റോഡ്	21.00
8	ശാന്തിഗിരി ആശ്രമം റോഡ്	31.00
9	അരൂർ പഞ്ചായത്തിലെ ചന്തിരൂർ പഴയപാലം നജ്ജമൽ മദ്രസ കൈതവരച്ചിറ ഹരിജൻ കോളനി റോഡ്	16.00
10	എഴുപ്പുന്ന പഞ്ചായത്തിലെ വിൻസെന്റർ സെന്റ് ഫ്രാൻസിസ് റോഡ്	22.50
11	എഴുപ്പുന്ന പഞ്ചായത്തിലെ മറ്റപ്പള്ളി ദിവ്യകാരുണ്യവേൻ റോഡ്	28.00
12	അരൂക്കറ്റി പഞ്ചായത്ത് വട്ടുതല അബ്രാഹ് കോളേജ് പനയന്തി റോഡ്	12.20
13	പള്ളിപ്പുറം പഞ്ചായത്ത് ശാസ്തമംഗലം കൊച്ചുനാട്ടുതറ റോഡ്	30.50
14	കോടംതുരുത്ത് പഞ്ചായത്ത് ദ്വാരക മുർത്തിങ്കൽ റോഡ് പള്ളിപ്പുറം പഞ്ചായത്ത് വാഴത്തറ മുതൽ വെസ്റ്റ് പള്ളിപ്പുറം റോഡ്	31.00
15	അംഗനവാടി തേനമ്പുഴ റോഡ്	50.00
16	എസ്.എൻ.ഡി.പി. ചേലാട്ടുഭാഗം റോഡ്	7.90
17	പള്ളിപ്പുറം പഞ്ചായത്തിലെ ദിവാകരൻ ഭാഗവതർ റോഡ്	21.40
18	ചേർത്തല സൗത്ത് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ അർത്തുകൽ ബെസലിക്ക ചമ്പക്കാട് ജംഗ്ഷൻ റോഡ്	13.00
19	പട്ടണക്കാട് പഞ്ചായത്തിലെ താനിക്കൽ - കൈതക്കുന്നേൽ റോഡ്	21.50
20	ചേർത്തല സൗത്ത് പഞ്ചായത്തിലെ മുസ്ളീംപള്ളി പരത്യംപള്ളി റോഡ് ക്ഷേത്രം റോഡ്	26.00
21	ചേർത്തല സൗത്ത് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ അർത്തുകൽ ഫിഷ് ലാന്റിംഗ് സെന്റർ ജംഗ്ഷൻ മുതൽ അർത്തുകൽ ഫിഷിംഗ് ഹാർബർ വരെയുള്ള റോഡ്	18.00
22	ഇല്ലത്ത് മഴമേൽചിറ റോഡ്	14.00

23	വയലാർ പഞ്ചായത്ത് വാർഡ് 9 വള്ളക്കടവ് കായൽത്തീരം റോഡ്	20.50
24	ചേർത്തല തെക്കു പഞ്ചായത്ത് വാർഡ് 3 സോണിയമിൽ തറമുട് റോഡ്	26.60
25	ചേർത്തല മുനിസിപ്പിലാറ്റി പാത്തേഴത്ത അംഗനവാടി സി.എം.സി. റോഡ്	19.00

  
 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ